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Shelf Instructions
1. Place shelf in desired location, check that it is level and centered 

on brackets.
2. Mark mounting hole locations. 
3. Drill 3/32" pilot holes 3/8” deep.

CAUTION: DO NOT drill through the shelf.  
4. Fasten shelf in place using 1/2” screws. 
The maximum capacity of the shelf will vary depending on the 
thickness of the wall material and type of attachment hardware 
used for the brackets but will never exceed 30 lbs. per foot of shelf 
length.

Instrucciones para los estantes
1. Coloque el estante en la ubicación deseada y verifique que esté 

nivelado y centrado sobre los soportes.
2. Marque la ubicación de los agujeros de montaje. 
3. Perfore agujeros piloto de 3/32” y 3/8” (9.5 mm) de profundidad.  

ADVERTENCIA: NO perfore el estante de un lado al otro.  
4. Fije el estante en su sitio con tornillos de 1/2”. 
La capacidad máxima del estante variará según el grosor del 
material de la pared y el tipo de accesorios usados para el montaje 
de los soportes, pero nunca sobrepasará las 30 lb (13.6 k) por pie de 
longitud (30 cm) del estante. 

Instructions d'installation des tablettes
1. Placez la tablette à l'endroit souhaité, vérifiez qu'elle est de niveau 

et centrée par rapport aux supports.
2. Marquez les emplacements des trous de montage. 
3. Percez des avant-trous de 3/32" sur 3/8" (9,5 mm) de profondeur.  

ATTENTION : NE PAS TRANSPERCER la tablette.  
4. Fixez la tablette à l'aide de vis de 1/2". 
La capacité maximale de la tablette varie en fonction de l'épaisseur 
du matériau du mur et du type de matériel de fixation utilisé, mais 
ne dépasse jamais 30 livres (13,6 kg) par pied de longueur de 
tablette.

Bracket Instructions for Solid Wood or Wood Stud Mount 
Installation
1. Place shelf bracket in desired location, check that it is level.
2. Mark mounting hole locations. 
3. Drill 3/32" pilot holes.
4. Fasten shelf bracket in place using screws.  
5. If surface that shelf will be mounted on is not level, use shims to 

adjust to level.

Instrucciones para la instalación de los soportes en 
madera maciza o en montantes de madera
1. Coloque el soporte del estante en la ubicación deseada y 

verifique que esté nivelado.
2. Marque la ubicación de los agujeros de montaje. 
3. Perfore agujeros piloto de 3/32".
4. Fije con tornillos el soporte del estante en su sitio.  
5. Si la superficie en la que se montará el estante no está nivelada, 

use cuñas para nivelarlo.

Instructions d'installation des supports sur bois massif 
ou sur montant en bois
1. Placez le support de tablette à l'endroit souhaité, vérifiez qu'il 

est de niveau.
2. Marquez les emplacements des trous de montage. 
3. Percez un avant-trou de 3/32".
4. Fixez le support de tablette à l'aide de vis.  
5. Si la surface sur laquelle cette tablette sera montée n'est pas 

de niveau, utilisez des cales pour l'ajuster.

Bracket Instructions for Drywall, Metal Stud, or Concrete.
For applications other than solid wood or wood studs, use anchors 
designed for your specific application and follow manufacturer's 
installation instructions.  The maximum capacity of the shelf 
bracket will vary depending on the thickness of the wall material 
and type of attachment hardware used but will never exceed 50 
lbs. per bracket. 

Instrucciones para la instalación de los soportes en 
paneles de pared, montantes metálicos o concreto.
Para aplicaciones diferentes a la madera maciza o los montantes 
de madera, utilice anclajes diseñados para el material relevante y 
siga las instrucciones de instalación del fabricante. La capacidad 
máxima del soporte del estante variará según el grosor del 
material de la pared y el tipo de accesorios para el montaje que se 
usen, pero nunca sobrepasará las 50 lb (22.6 k) por soporte. 

Instructions d'installation des supports sur cloisons 
sèches, montants métalliques ou béton.
Pour l'installation dans des matériaux autres que le bois massif ou 
les montants en bois, utilisez des ancrages conçus pour votre 
matériau particulier et suivez les instructions d'installation du 
fabricant.  La capacité maximale du support de tablette varie en 
fonction de l'épaisseur du matériau du mur et du type de matériel 
de fixation utilisé, mais ne dépasse jamais 50 livres (22,6 kg) par 
support. 

Shelf Bracket and Shelf Mounting Instructions
Instrucciones de montaje de estantes y sus soportes

Instructions de montage des tablettes et des supports de tablettes
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CARE INTRUCTIONS
Care should be given to the cleaning of this product. Although its 
finish is extremely durable, it can be damaged by harsh abrasives or 
polish. To clean, simply wipe gently with a damp cloth and blot dry 
with a soft towel.

Instrucciones Sobreel Cuidado
Se debe tener cuidado con la limpieza de este producto. Aunque su 
acabado es extremadamente resistente, puede ser dañado por 
abrasivos o pulimentos ásperos. Para limpiarla, simplemente frote 
con un paño húmedo y séquela con una toalla suave.

Consignesd’ Entretien
Il faut faire attention à la façon dont ce produit est nettoyé. Bien que 
la couche de finition soit extrêmement résistante, elle peut être 
endommagée avec des abrasifs ou des produits nettoyants trop 
puissants. Pour nettoyer, essuyer sans frotter avec un tissu humide 
et sécher avec une serviette douce.

Shelf Bracket Spacing
Shelf brackets need to be 16” or less Center-to-Center.
Each end of the shelf must be installed 4” or less from the shelf bracket.
Brackets needed per shelf length:
Up to 24” needs 2 brackets
24” to 30” needs 3 brackets
30” to 46” needs 4 brackets
(Space brackets evenly)

Espaciado de los soportes de los estantes
Los soportes de los estantes deben estar a una distancia de 16” (40 cm) 
o menos de centro a centro.
Cada extremo del estante debe instalarse a 4” (10 cm) o menos del 
soporte de estante.
Cantidad de soportes necesarios según la longitud del estante:
Hasta 24” de largo, se necesitan 2 soportes
De 24” a 30” de largo, se necesitan 3 soportes
De 30” a 46” de largo, se necesitan 4 soportes
(Los soportes deben espaciarse de manera uniforme)

Espacement des supports de tablette
Les supports de tablettes doivent être placés à 16" (40 cm) ou moins 
l'un de l'autre, de centre à centre.
Chaque extrémité de la tablette doit être installée à 4" (10 cm) ou 
moins du support de tablette.
Nombre de supports nécessaires en fonction de la longueur de la tablette :
Jusqu'à 24", 2 supports sont nécessaires
Entre 24" et 30", 3 supports sont nécessaires
Entre 30" et 46", 4 supports sont nécessaires
(Espacez les supports de manière régulière)

Shelf Bracket and Shelf Mounting Instructions
Instrucciones de montaje de estantes y sus soportes

Instructions de montage des tablettes et des supports de tablettes
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             CAUTION! DO NOT INSTALL THIS PRODUCT UNTIL YOU 
HAVE READ AND UNDERSTAND ALL INSTRUCTIONS.  Failure to 
follow these instructions may result in personal injury, property 
damage, or product failure and voids the warranty.

             When drilling into the wall, exercise care to avoid any 
electrical wiring or plumbing that may be located behind the wall.  
Damaged electrical wiring can cause electrical shock and/or fire.

             Cuando perfore en la pared, tenga cuidado para evitar 
cables eléctricos o plomería que puedan estar ubicados detrás 
de la pared.  Cables eléctricos dañados pueden causar choques 
eléctricos y/o incendios.

             Quand vous percez le mur, faites attention d’éviter les 
cables électriques ou les tubes de plomberie qui peuvent se 
trouver dans le mur. Le câblage endommagé peut entraîner 
des électrochocs et/ou incendies.

             The maximum capacity for each shelf bracket is 50 lbs. 
when mounted into solid wood or wood studs.  The maximum 
capacity for the shelf is 30 lbs. per foot of the shelf length. 
Exceeding the shelf or shelf bracket’s maximum capacity may 
result in serious injury and/or property damage.

             La capacidad máxima para cada soporte del estante es 
de 50 lb (22.6 k) cuando se han instalado en madera maciza o 
montantes de madera. La capacidad máxima para el estante 
es de 30 lb (13.6 k) por pie (30 cm) de la longitud del estante. 
Exceder la capacidad máxima del estante o del soporte del 
estante puede causar lesiones graves o daños a la propiedad.

             La capacité maximale de chaque support de tablette est 
de 50 livres (22,6 kg) lorsqu'il est fixé dans du bois massif ou 
des montants en bois.  La capacité maximale de la tablette est 
de 30 livres (13,6 kg) par pied de longueur de tablette. Le fait 
de dépasser la capacité maximale de la tablette ou du support 
de tablette peut provoquer des blessures graves et/ou des 
dommages aux biens.

             ¡PRECAUCIÓN! NO INSTALE ESTE PRODUCTO HASTA 
HABER LEÍDO Y ENTENDIDO TODAS LAS INSTRUCCIONES.  No 
seguir estas instrucciones puede ocasionar lesiones personales, 
daños en la propiedad o fallas del producto, y anula la garantía.

             ATTENTION! NE PAS INSTALLER CE PRODUIT AVANT 
D’AVOIR LU ET COMPRIS TOUTES LES INSTRUCTIONS.
Le non-respect de ces instructions peut entraîner des blessures 
aux personnes, des dommages matériels ou la défaillance du 
produit, et annule la garantie.
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